CPpUMCTD

MHOT'OYTOJIbHUKA



IleprMeTp MHOTOYIrOJILHUKA — CyMMA JIJIMH BCEX CTOPOH.

A

P=AB+BC+CD+DE+EA




IlepuMeTp NPSIMOYTOJIbHUKA — CYMMA JJIMH BCEX CTOPOH.

P=2(a+ b)




IlepumeTp KBagpara — CcymMmMa JAJIMH BCeX CTOPOH
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EanHnubl namepeHns anuvHbl

Kakoe cnoBo nuuiHee?
MeTp
KunomMmertp
KunorpamMmm
CaHTMMeTp
MunnummMmerTp

OeunmMeTp



3anorsniHu Tabnuuy

1kMm = M iMm = am

1kM = am iMm = CM

1kM = CM iMm = MM

1kMm = MM

iam = CM icM= MM
iamMm = MM



BbinonHu nepeBo egnHUL

1agM2cM= M 85MM= CM MM
4CcM/MM= MM 9/cM= OM CM
OM35cM= M 453cM= M cM
6aM5cM= M oO8aM= ™M AOM

/CM4MM= MM /6MM= CM MM



[1lpaBuna nonb3oBaHUA
NMHENKOW

1.0npenennTb LEeHY AeNEHUSA NUHENKMU.

2.CoeaAnHNUTb Havyano U3MepssemMoro oTpeska C HyJieM Ha
NINMHENKE.

3.0TMeTUTb rna3aMmn Ha JIMHENKE KOHeLl, N3MepsaeMoro
oTpe3Ka.

4.Bblpa3nuTb AJIMHY N3MEPSAEMOro oTpeska B TpebyeMbiX
eanHuuax namepeHunsa.(Mm, cMm, aMm)



Pewwwun 3apavy

Bblumcnm nepmuMeTp NpsaMoyrosibHUKa

5¢cm

3CcM™m




Pewwwun 3apavy

Bbluncnm nepnMeTp TpeyrosbHuUKa

5cm



BbinonHu npakTn4yeckyro padoty

1.HauepTy Nnpon3BOJIbHbLIN
MHOIOyroJibHMK.

2.0603Hau4yb ero BepLUnHbLI.

3.13Mepb CTOPOHDI
MHOroyroJsibHMKa.

4.Bbluncnm nepmMmeTp
MHOrIoyroJibHuKa.



[loBTOpAeEm

1.[laTb onpegeneHne nepmMeTpa
MHOIMOYyroJibHu1Ka.

2.06BbACHNTb, KaK BbIYUCIUTD
NepuMeTp NPOU3BOJSIbHOIO
MHOIOYroJibHMKa.



[lomalwuHee 3agaHue

BbIUUC/INTD
nepumMmeTp noina
Ballew

KOMHAQATDI.



»
A



